

大家好，关于190 9玉米期货很多朋友都还不太明白，今天小编就来为大家分享关于2109玉米期货行情的知识，希望对各位有所帮助！

本文目录

- [1. 期货真的可以赚到钱吗？需要注意什么？](#)
- [2. 玉米价格下跌，后市行情如何？](#)

期货真的可以赚到钱吗？需要注意什么？

空口说白话没用，我就说一下今年的期货实盘大赛的数据吧。

2022年的期货实盘大赛，重量组的冠军，用了6个月时间盈利了2942万元，可以证明，做期货是可以做到盈利的。

但也别高兴得太早，所有的期货参赛账户中，盈利的只有21.7%，轻量组（散户最多）的盈利的账户只有19.91%，这就恰好提现了交易市场的28定律，只有20%的人能盈利，80%的人都要亏损。

所以期货能盈利吗？当然可以，但也只是少部分人。

而且还有一个残酷的事实，报名参加期货实盘比赛的人，一般都是有交易经验的交易者，整体的交易水平都是偏高的，如果是按平时普通交易来看，加上期货的手续费的影响，估计盈利的比例还得低于20%。

那么，我们作为期货交易，怎样才能实现盈利？我说两个方案。

1、做技术分析：用技术指标组建适合自己的交易系统，并严格执行。

交易系统大致分为趋势类和震荡类，使用不同的指标，按照确认趋势，进场位置的选择，止损止盈的设置和资金管理，这4个最基本的框架组建，利用盈亏比+胜率的盈利优势来获利。

给大家简单举一个例子，用通道线这个指标组成交易系统（案例参考，不具备实战性）。

- （1）行情突破通道线确认方向反转。
- （2）行情回落，形成反转k线和反转形态后入场。

(3) 止损以反转形态的高低点为标准，止盈设置3:1的盈亏比。

(4) 资金管理使用固定的仓位。

大家看下方的示意图。

图中是螺纹2305合约15分钟的k线图。价格突破了下降通道线后确认多头，随后行情回落，形成反转的形态后，多单进场，止损设置在反转形态的低点，设置好3:1的盈亏比，行情上涨，订单止盈。

组建交易系统之后，要做一下复盘，统计这个交易系统的盈利数据，看这样做能不能盈利，盈利率有多高，执行的难度大不大，是否适合自己，确认可行之后，坚持一致地执行即可。

2、采用低杠杆，低仓位，追求低回报，寻找基本面同价格偏离的行情进行交易。

在期货行情的走势中，会出现期货合约价格涨跌超出基本面，或者说期货合约的价格低于现货的成本价，此时行情就严重超跌，具有价格回归的走势特性。这样的走势中，选用低杠杆分批次买入，等待行情回归之后就能获利。

例如今年的鸡蛋期货。

2022年鸡蛋期货的价格从最高的4679跌至4010，4010价格已经跌破了鸡蛋的成本价（鸡蛋的成本：鸡苗，饲料，疫苗，人工等成本，鸡蛋的成本价在4元以上），价格是有回归预期的，这时采用低杠杆或无杠杆，在期货账户中买入鸡蛋合约，等待价格回归。

由于无杠杆或低杠杆交易，风险可控，可以采用分批买入的方法，第1次买入被套之后，可以在价格下跌后继续买入，摊平均价，等待行情反转，

大家看示意图。

图中是鸡蛋2301合约的示意图。行情在接近成本价，同时也接近前期支撑的时候，在日线级别形成反转k线买入，买入之后行情继续下跌，订单被套后补仓。通过补仓摊平均价，行情反转之后获利。

除了鸡蛋期货，2022年的生猪期货也走出了类似的行情，价格超跌之后，行情反弹的幅度也很大。

这种操作方式有3个注意的点：

(1) 尽量做多不要做空，因为有成本制约，期货合约跌破成本价之后，不会继续大幅下跌。

(2) 一定低杠杆或无杠杆操作，这样订单被套可以补仓，即便行情不回调，产生亏损也是有限的，完全没有爆仓的风险。

(3) 收益不会太高，交易频率低，需要耐心等待交易机会。但是类似的机会确定性比较大，风险低，非常值得交易。

以上这两种方法对散户而言，可行性比较强。虽然期货市场中有很多财富神话，但距离我们还是很遥远，在风险可控的情况下，获取相对合理的利润就可以，毕竟能赚得到手的利润才是自己的。

玉米价格下跌，后市行情如何？

谢谢邀请！农民朋友们，玉米价格从春节前到现在，经历了一个震荡攀升，直到到近几日的加速上涨两个过程，并于昨天和今天玉米价格有调整态势。

市场对本轮上涨的解读大多认为是：农民手中余粮见底、进口玉米及玉米替代品受阻、利好政策预期、以及中间粮商及有粮农民观望惜售等原因导致，致使玉米价格一路上行，多地价格达到1元，个别地方达到1.1元，可以说一元大关被突破，给玉米市场带来了更多的人气。最近又听说拍卖节奏可能加快，在此之前，中储粮各分公司进行轮出销售，以平抑玉米价格，增加市场供给。消息出现后，昨天从东北到华北，各大玉米收购企业大面积涨价的情况已经消失。不知道大家对这一情况如何解读？目前还有消息称，从现在开始，已经进入下跌模式，不过小编认为，玉米价格上行虽然中场已过，很有可能还有高点，目前停涨或可视为终点前的缓冲，但大家也不要过于乐观，如果上涨，空间也是十分有限的。农民朋友们，如果您手里还有玉米，小编建议现在可以考虑择价出手，如果未来没有高点就会真的进入下跌模式了，即使有高点也是鱼尾行情，不好把控，还不如现在出手。以上观点，仅供参考。了解更多三农资讯，请点击文章上方“关注”！

关于本次190 9玉米期货和2109玉米期货行情的问题分享到这里就结束了，如果解决了您的问题，我们非常高兴。